

# Mallorcai pihenés és Barcelona

- Palma de Mallorca történelmi épületei
- Pihenés és programok tökéletes összhangja
- Ízelítő Barcelona műremekeiből
- Káprázatos strandok, változatos természeti kincsek

Napfény, kristálytisza tenger, középkori városkák, páratlan kirándulások, mediterrán ízek. A sokszínű Mallorca egy igazi utazó szíve mindig visszavágyik!

Kotlárnik Bettina

Proko Travel sales manager

**Utazás időpontja   Alapár   Utazás**

Június 22 - 28.      499 000 Ft ~~XXXX~~

Szeptember 14 - 20. 499 000 Ft ~~XXXX~~

## 1. NAP

### BUDAPEST - PALMA DE MALLORCA - EL ARENAL

A délelőtti órákban közvetlen járattal indul repülünk Budapestről Palma de Mallorcára. Mallorca a legnagyobb Baleár sziget, emellett Spanyolország egyik csodálatos ékköve. Rendkívül népszerűek türkizkék tengerének rejtett öblei és fehérhomokos strandjai. Mallorca kulturális gazdagsága és pezsgő éjszakai élete miatt is kedvelt. Leszállás után transzfer a szállodába, majd szobák elfoglalása. A délután a pihenésé, a tengerparthoz közeli hotel számos szolgáltatását élvezhetjük a nap hátralévő részében. Többek közt a városka 5 km hosszú, lassan mélyülő homokos strandját, amely kiválóan alkalmas fürdőzésre. Vacsora előtt idegenvezetőnk tart egy tájékoztatót a következő napok programjairól. (6 éj)

## 2. NAP

### FORMENTOR KIRÁNDULÁS VAGY PIHENÉS

Reggeli után dönthetnek, hogy a nap során pihennek és fürdenek a tengerben vagy fakultatív egész napos kiránduláson vesznek részt a sziget északi részén. Reggeli után először Sineu középkori városkáját látogatjuk meg, amely Mallorca egyik legrégebb és leghíresebb piacának helyszíne, ahol friss zöldség, gyümölcs, élő állat és kézműves portéka cserél gazdát. A hagyományos vásári forgatag mellett ódon utcákon sétálva élvezhetjük a történelmi hangulatot. Délután a csipkés sziklaszirtekkal ékesített, vadregényes Formentor-fél szigetre utazunk, ahol a Serra de Tramuntana hegyvonulatai találkoznak a hömpölygő tengerrel. Port de Pollença tenger parti városkájában hajóra szállunk és Formentor mesés strandjára hajóházunk. Hazafelé megállunk a Mirador des Colomer (Vadgalamszikla) kilátónál, ahonnan csodás felvételeket készíthetünk az élénk tárló leírhatatlanul látványos tájról. Palmához közeledve megállunk a több mint 700 éves Bellver-kastély gótikus kerengőjénél is, ahonnan csodálatos panoráma nyílik a Palmai-öbölre. **Formentor fakultatív kirándulás hajókázással: 100 €.**

## 3. NAP

### PALMA DE MALLORCA/ PIHENÉS

Reggeli után helyi tömegközlekedéssel bemegyünk a főváros központjába. Palma de Mallorcán hangulatos utcák várnak ránk mediterrán épületekkel, éttermekkel, pálmafás tenger parti sétánnyal. A város fő látványossága a méreteivel is tekintélyt parancsoló, gótikus katedrális, amelynek átalakításában a katalán építész, Antoni Gaudí is részt vett. A székesegyház szomszédságában látható az Almudaina-palota, amely a spanyol királyi család egyik hivatalos rezidenciája. Aki szeretne, maradhat a városban, élvezheti a város hangulatát, beülhet egy étterembe, vásárolhat

majd egyénileg visszatérhet a hotelbe. Aki nem szeretne a fővárosba menni, egész nap pihenhet a hotelben vagy a tengerparton.

#### 4. NAP

##### NYUGAT-MALLORCA KIRÁNDULÁS / PIHENÉS

Pihenés vagy egésznapos fakultatív kirándulás Mallorca nyugati részére. Azokkal, akik velünk tartanak, az UNESCO Világörökség részét képező Tramuntana-hegység nyugati vidékére megyünk, hogy tovább ismerkedjünk a sziget kulturális és természeti kincseivel. Elsőként a Chopin városaként is ismert Valldemossa-ba látogatunk el, amelynek egyik nevezetessége a karthauzi kolostor. Sétálhatunk az elragadó hegyi település macskaköves utcáin, és kipróbálhatjuk a helyi, mandulából készült finomságokat is. Következő rövid megállónk a Lyukasszikla-kilátó, ahonnan pazar kilátás nyílik az északi partvidékre. A nap második felét a sziget egyik legszebb tengerpartja mentén hajózva töltjük el. Port de Sóller mediterrán kikötőjéből indulunk Sa Calobra öblébe (50 perc hajóút), ahol fürödhetünk is a kristálytiszta vízben, vagy élvezhetjük a Torrent de Pareis lélegzetelállító szurdok völgyének látványát. Napunk zárásaként hegyvidéki utakon közelítjük meg Mallorca fő Mária-kegyhelyét és legfontosabb zarándokhelyét, a Lluci-kolostort, ahol rövid megállót tartunk, majd visszautazunk szállásunkra. **Fakultatív Nyugat-Mallorca kirándulás hajókázással: 110 €.** Aki nem jönnek a fakultatív kirándulásra, azoknak szabadprogram.

#### 5. NAP

##### PIHENÉS

Ezen a napon ismét kihasználhatjuk a szálloda és a tengerpart nyújtotta lehetőségeket a fürdőzésre, napozásra, pihenésre.

#### 6. NAP

##### BARLANGTÚRA / PIHENÉS

Erre a napra az ajánlatunk pihenés vagy izgalmas fakultatív kirándulás Mallorca keleti részére. Aki ma nem fürdésrel szeretné tölteni a napot, azokkal a sziget egyik legismertebb természeti látványosságát keressük fel, a Sárkánybarlangot. Útközben megállunk a híres mallorcai gyöngyök széles választékát kínáló egyik boltban, ahol készítésük és felhasználásuk rejtelseibe is bepillantást nyerhetünk. Következő programunk egy egyedülálló cseppkőbarlang, mely a „mediterrán fjord”-nak nevezett Porto Cristóban található, ahol Rafael Nadal teniszcsillag is lakik. Kb. 1.200 méter hosszú, kényelmes barlangi sétánk része egy fényjátékkal kísért varázslatos koncert. Ezután egy igazán különleges élmény vár ránk, a föld alatt fogunk csónakázni! Ugyanis itt, a lenyűgöző cseppkőcsodák között kerül el Európa egyik legnagyobb barlangtava, a Mar tals-tó. Programunk után visszaindulunk El Arenalba. **Fakultatív kirándulás a Sárkánybarlanghoz belépővel: 100 €.**

#### 7. NAP

##### BARCELONA - BUDAPEST

A kora reggeli órákban elbúcsúzunk Mallorca mesés szigetétől és Barcelonába repülünk. Megérkezés után autobusszal indulunk a katalán főváros felfedezésére. Első látványosságunk a Montjuic-hegy és az onnan nyíló csodálatos panoráma, majd a Katalónia tér, ahonnan gyalog indulunk a Gótikus-negyed felfedezésére. Felkeressük a Szt. Eulália katedrális, végül a Ramblán, Barcelona Váci utcáján lesz szabadidő. A széles promenádon végig sétálva a tengerparthoz érkezünk, ahol megcsodálhatjuk Kolumbusz oszlopát. Délután megtekintjük Antoni Gaudí egyik remekművét, a grandiózus Sagrada Família templomot is. A nap során két templomot tekintünk meg belülről. Ezek belépőit – a nagy érdeklődés miatt –, előre meg kell vásárolnunk. **Aki szeretne a Szt. Eulália és a Sagrada Família belső szépségében is gyönyörködni, annak a 60 €-s belépőt az útra való jelentkezéskor kell megrendelnie (helyszínen fizetendő).** Pár nappal előtte már nem lehet ezeket megvásárolni. A városnézés után visszamegyünk a repülőtérre, és hazarepülünk. A Liszt Ferenc Repülőtérre várható érkezés a késő esti órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).